

**TZ – 29. 11. 2019**

## **Charita Otrokovice slaví Den Dárců**

29. listopad se stává opět po roce dnem, kdy je čas poděkovat všem dárcům, kteří podporují charitativní a prospěšné projekty tisíců neziskových organizací po celé zemi. Den dárců je dnem všech, kteří byť desetikorunou, byť jednou dárcovskou SMS podpořili některý z neziskových projektů. Datum nebylo zvoleno náhodně – vychází z tradice tzv. prosincového dárcovství. Tedy období, na které připadá 31 procent z celkového ročního celosvětového objemu dárcovství. Oslavu Dne dárců iniciují Fórum dárců a Nadace rozvoje občanské společnosti jako vhodnou a potřebnou příležitost pro propagaci a podporu dárcovství.

V pátek 29. listopadu se i Charita Otrokovice připojuje k online kampani Dne dárců na své webové stránce a facebooku. Tím vyjádří, že na své dárcy nezapomíná. Bez podpory dárců by jen těžko bylo možné naplnit základní poslání Charity Otrokovice a pomáhat tak lidem, kteří se ocitli v těžké životní nebo sociální situaci. Podporovat, doprovázet a motivovat je k využívání vlastních schopností a sil.

„V roce 2018 dárci darovali pro účely Charity Otrokovice více než 340.000,-. Přitom nejde pouze o dárcy z řad firem, ale také soukromé osoby. A nejedná se jen o finanční, ale i materiální pomoc. Za finanční prostředky jsme pořídili aktivizační pomůcky a Motomed pro seniory v Charitním domově. Zde se také za podpory dárců může každoročně konat turnaj „Přesná šipka“. Děti z rodin, které se ocitly v tíživé životní situaci, si za podpory dárců užívají předvánoční atmosféru při vánočních dílnách. Nemalá část darů je také použita na vybavení a zařízení azylových domů nebo také nákup křesel do Charitního domova“, upřesňuje práci s dary Vladana Trvajová, fundraiser Charity Otrokovice. Ve výčtu podporovatelů se nesmí zapomenout ani na ty, kteří charitativní činnosti věnují svůj čas. A to jsou dobrovolníci. Ti docházejí do služeb Charity pravidelně i nepravidelně pomáhat nebo potěšit uživatele svou přítomností, návštěvou nebo třeba čtením knihy.

„Pro každého z nás je důležitý pocit, že máme svého strážného anděla. Charita takové andělské duše potřebuje o to víc, že lidí, kterým chybí opravdová pomoc je mezi námi opravdu spousta. Tyto své Anděle zařazujeme do Kruhu Andělů. Pro Anděle tu pak máme anděla, jenž zhmotňuje přízeň a lásku, kterou věnují potřebným“, přibližuje Vladana Trvajová nově se rozjíždějící kampaň Kruh Andělů.

„Děkujeme, že pomáháte společně s námi!“, Charita Otrokovice.

### Další informace pro média:

Vladana Trvajová

fundraiser

e-mail: [vladana.trvajova @otrokovice.charita.cz](mailto:vladana.trvajova@otrokovice.charita.cz)

tel: +420 731 619 771